
I  ATA DA 19a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 10 DE MARÇO DE 2008. 

No dia 10 de março de 2008, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Ata da 18 reunião. 

2) Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB. 

3) Aula inaugural do 1°. Semestre de 2008 

4) Edital de concurso da FUP para a área de Sociologia 

5) Postura da FUP diante dos fatos noticiados pela imprensa a respeito da administração 

superior da UnB. 

6) Mudança da Coordenação de Extensão da FUP (profa. Gilvânia). 

7) Recomposição da comissão de avaliação do estágio probatório e de progressão funcional. 

8) Reuniões do Conselho da FUP. 

9) Informes: 1) Profa. Mônica Molina - Aprovação de projeto de pesquisa pelo MEC, 
elaborado pelo CETEC, sobre implantação das 4 Licenciaturas em Educação do Campo: 
UnB-UFMG-UFS e UFBA; 2) Prof. Marcelo Ximenes - Lançamento do livro derivado 
do Projeto O Lobo da Canastra e solicitação do aluno de doutorado em Geociências, 
Alisson Jobim Pereira Nascimento. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro 	e Coordenadora do 	Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Ângelo Plínio Bonatto Representante dos discentes 

Profa. Maria Mia Pantoja de Brito Convidada 



Ausências justificadas: Gilvânia Coutinho Silva Feijó e Joaquim Augusto Souza de Oliveira. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A 
pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) A ata foi aprovada. 

Tema 2) Prof Marcelo Bizerril relatou que o tema central da última reunião do CONSUNI foi a 
exposição da UnB à mídia, devido a boatos envolvendo às Fundações. Foi dito que as 
demais unidades da universidade se posicionaram formalmente e que a reitoria está 
estudando formas de socializar o debate sobre as fundações. O Conselho se manifestou 
no sentido de dispensar a presença do Prof. Timothy na FUP, para discutir essa questão 
e se pronunciou favoravelmente à participação da Faculdade nos debates sobre as 
fundações. 

Tema 3) Confirmada a presença do Senador Cristóvam Buarque na aula inaugural. Profa. Maria 
de Fátima Bruno sugeriu o uso do vídeo institucional da UnB, e pronunciamentos do 
diretor e também dos coordenadores de cursos para compor a abertura oficial do 
semestre. 

Tema 4) O Conselho aprovou por consenso a contratação do professor Sérgio Sauer, aprovado 
em concurso de mesma área na FUP em concurso anterior, para a vaga destinada à área 
de Sociologia, dispensando, assim, a realização de novo concurso público. 

Tema 5) O Conselho sugere aproveitar a vinda do Senador Crsitóvam Buarque para manifestar o 
apoio à Reitoria e em defesa da universidade pública e sua expansão. Também foi 
decidido encaminhar nota oficial da FUP ao inforunb. A nota será elaborada pelos 
professores Wellington Lourenço e Marcelo Ximenes e será encaminha aos membros 
do conselho para apreciação antes de ser oficialmente divulgada. 

Tema 6) O Conselho acatou a sugestão do nome da Profa. Maria de Fátima Bruno de Faria para 
substituir a Profa. Gilvânia Feijó na Coordenação de Extensão da FUP. No entanto, 
sugere que sejam consultados os demais professores por meio de seus colegiados antes 
de ser tomada essa decisão. 

Tema 7) A Profa. Catarina Labouré participará da comissão no caso específico do processo da 
Profa Mônica Molina, por essa ser membro da Comissão de Avaliação de Estágio 
Probatório e de Progressão Funcional. 

Tema 8) Foi definido que as reuniões ordinárias do conselho da FUP serão realizadas na 2a  
segunda-feira de cada mês, às 9 horas. Sendo assim, a próxima reunião será no dia 
14/04. 

Tema 9) Informes: A profa Mônica Molina informou sobre o projeto de pesquisa relativo à 
educação no campo que foi aprovado pelo MEC; o prof Marcelo Bizerril 

, informou sobre lançamento de livro derivado de seu projeto, na Serra da 
Canastra/MG e também sobre a solicitação do aluno de doutorado em 
Geociências, Alisson Jobim Pereira Nascimento, para instalação de dois 
reservatórios de 4x2m para sua pesquisa. 
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Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 
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